

NBA新赛季盛大开幕



NBA新赛季今天开猜 小伙伴们要做足功课

让分胜负玩法 投注强队 更有把握

在竞彩篮球玩法中,让分胜负是最为流行的一种。很多彩民都觉得这个玩法非常神奇,有的时候让分数值和实际分差只在毫厘之间。其实让分胜负的玩法特点还是比较鲜明的,只要了解其基本规律就能很轻松地驾驭了。

翻开上赛季的NBA让分胜负排行榜,现代快报竞彩版发现,让分胜负赢盘前10名的球队中有8支都打进了上赛季的季后赛。在赢盘前三位的分别是灰熊、勇士和热火。这三支球队可谓特点鲜明,灰熊是全联盟防守最佳球队,该队赢球就是利用混凝土般的防守。防守型球队特别容易赢得让分盘,首先这样类型的球队能够有效限制对手的得分。其次,防守好的球队,得分都不会特别高,因此在受注过程中,不会形成受注的大热,这样有利于上盘打出。

勇士是上赛季联盟中一支奇葩球队,该队有点另类,因为他们凭借着超强的进攻一路杀进季后赛,并且和马刺战到了最后。勇士利用进攻赢球,因此常常能用超准的三分球和快速反击将对手的自信摧毁。勇士上赛季的赢盘率为59.5%,这样的赢盘率对于勇士这样的球队来说相当高了。上赛季,勇士也是联盟最大的黑马,相信经过一个赛季的了解,各支球队都会对勇士的打法更熟悉,因此勇士本赛季的让分赢盘率会有所下滑。

热火是上赛季的总冠军,该队攻守兼备。上赛季,热火一共打了101场比赛,让分胜负赢盘率58.4%,这样的赢盘率对于热火这样的超级强队来说属于正常。热火进攻和防守俱佳,因此他们赢盘主要取决于比赛态度和状态。如果连续背靠背地比赛,连续赢盘的概率就会下降。一般来说,只要不出现大面积的伤病,热火赢盘还是有保证的。

综合来看,让分胜负玩法还是强队赢盘比较靠谱一些。而占据让分胜负赢盘率榜尾的球队基本上是比赛不设防的球队,比如山猫、湖人、太阳。

一转眼,新赛季的NBA赛事将于10月30日重燃战火。今天,竞彩将正式开猜首日的三场比赛,分别是魔术VS步行者、公牛VS热火、快船VS湖人。NBA的竞猜思路不同于足球,其规律性比较强,也比较适合于做投注计划,因此只要做足功课,做长线投注,保证收益是可以实现的。

现代快报记者 付智勇

大小分玩法 赢盘率高于让分胜负

在竞彩篮球的玩法中,大小分的投注量仅次于让分胜负。其实大小分玩法的性价比,现代快报竞彩版觉得要强于让分胜负。

上赛季,大小分赢盘率排名前5名的球队,其赢盘率都要远远高出让分胜负赢盘靠前的球队。小牛队是上赛季大小分赢盘率最高的球队,赢盘率为70.6%。比起让分胜负赢盘率第一的灰熊,小牛在大小分玩法上的赢盘率高出了对手大约11个百分点。从这个角度来看,投注大小分玩法,其赢盘的把握要高出让分胜负。

大小分玩法能否赢盘,关键要看球队的技术类型,以及对阵的对手。如果两支球队都不设防,那么这样的球队交锋极易打出高比分。其次,没有好中锋的球队,也比较容易打出大分。因

为没有好中锋就决定了这个球队的攻防速度会非常快,因为这类球队需要加快进攻速度来提升得分效率。因此善于打快攻的球队,其一场比赛攻防回合的次数要多于打阵地战的球队。此外,大小分盘容易赢盘的球队,在联盟中的排名都不会很高。上赛季,大小分赢盘前10名的球队中,有一半左右的球队没有打进季后赛。这也非常好理解,因为重攻轻守的球队,是很难在NBA中取得较好的排名的。与此同时,上赛季的总决赛球队热火和马刺的大小分赢盘率都不是很高。热火只有50%的赢盘率,而马刺只有43.2%。所以彩民在决定投注大小分的时候,不要过分看重名气大的球队,相反,那些表现不佳,战绩糟糕的球队,恰恰是大小分赢盘比较靠谱的选择。

首个比赛日 湖人不靠谱,还得看热火

在NBA新赛季的首个比赛日中,将上演三场比赛。这其中最具看点的当数公牛VS热火,此外快船VS湖人的德比战也是相当精彩。

在两场焦点战中,热火主场作战迎战公牛的比赛应该是当日的最高潮。热火队是目前联盟目标最大的球队,所有球队都想拿下热火,以提升球队的士气。本场比赛,最大的看点就是公牛主将罗斯的复出。罗斯伤愈对于公牛来说是非常重要的,上个赛季,公牛在罗斯缺阵的情况下,还给热火制造了不小的麻烦。上赛季两队在季后赛中相遇,公牛曾在客场战胜过热火,那会罗斯并不在阵

中。此番罗斯回归,公牛实力提升,这样的对决肯定会更加精彩。本场比赛,热火队主场作战,让分大约在5.5分左右,这个分值对热火来说并不算高。新赛季首战,热火虽然实力占优而且拥有主场之利,但是要想大胜也是不太现实的。双方在今年夏天有过一次季前赛交锋,热火以68:62战胜了公牛。因此5.5分的分值对于热火来说赢盘还是有把握的。大小分方面,倾向于小分,因为两队的防守都很不错,因此要打出高分不太现实。

洛杉矶德比战一贯是以精彩著称,此番湖人在主场迎战快船,但是双方在最近四次交锋中,都是以湖人的失败告终。本赛季,湖人的阵容更加均衡,球队能表现如何,关键还要看科比的状态,以及球队在防守方面的表现。让分胜负方面,推荐让分主负。大小分则看好大分。

徐州“牛仔” 领走“排列5”100万

10月28日一早,徐州小伙小孙一脸笑意地走进了省体彩兑奖大厅,他出示的彩票中得了10月19日开奖的13285期排列5玩法的100万元大奖。

淡蓝色的牛仔套装、藏青色的棒球帽,小孙的“牛仔”装酷劲十足。谈起自己的购彩经历,小孙表示并没有什么特别之处,“有空的时候就研究一下走势图,排列5只要选5个数字,比起7位数要简单多了。”10月19日晚上,小孙和朋友吃过晚饭,便走进了经常买彩票的邳州土山镇汽车站附近的03997体彩站点,经过一番斟酌,他自选了5注号码,并进行了10倍倍投。当晚,13285期排列5开出的中奖号码为“57156”,小孙自选的第3注号码中得了头奖,10倍倍投为他带来了100万元的总奖金。办完领奖手续之后,小孙表示,他目前的工作虽然待遇并不高,但是相对来说还比较稳定,所以他暂时不会动用这笔奖金,而会留着以后办大事。至于什么算是大事,小孙笑着表示,“我快30了,还没结婚呢。”

一直以来,排列5玩法就以“小身形、大能量”著称,截至10月27日,该玩法今年已为江苏彩友送出了18个百万以上大奖。 苏缙

任晓静强胆推荐

周二 003 西班牙人(-1) VS 马拉加

点评:西班牙人总体呈现主强客弱的表现,马拉加近期则遭遇到连败,有让球的情况下防平即可。

周二016 亚特兰大(+1) VS 国际米兰

点评:亚特兰大过往面对国际米兰颇有心得,考虑到蓝黑军团客场战绩本就不佳,建议本场看好主队。

周二020 维戈塞尔塔(+2) VS 巴塞罗那

点评:两队实力有一定差距,巴萨挑战皇马余威,士气正盛。

荆奇强胆推荐

周二003 西班牙人 VS 马拉加

点评:主队下轮客场挑战巴萨毫无胜机,本轮面对排名靠后的马拉加必然会主动进攻争取夺分,双选看好本场胜负。

周二011 阿森纳 VS 切尔西

点评:两队都是多线作战,主力阵容较疲惫,本场双方可能会轮换替补球员,联赛杯不如欧冠和联赛重要,也存在战略放弃的可能性,不妨双选看好分出胜负,避免缠斗消耗过多精力。

周二016 亚特兰大 VS 国际米兰

点评:国米主场刚刚4:2大胜对手士气高涨,但是也暴露了后防问题,本场可看好国米继续保住不败势头,双选需防平局即可。

竞彩小王推荐

周二016 亚特兰大 VS 国际米兰

胜负推荐:国际米兰
点评:对于蓝黑军团而言,这场客场战将是不小的考验,状态正佳的国米拿下亚特兰大问题不大。

周二020 维戈塞尔塔 VS 巴塞罗那

胜负推荐:巴塞罗那
点评:巴萨上轮2:1战胜皇马,个人认为无论实力和状态巴萨轻取对手问题不大。



科比决定湖人胜率